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НОВИЙ КОНКУРС ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ НА
НАУКОВО-ТЕХНІЧНІ РОЗРОБКИ

Міністерство освіти і науки України оголосило конкурсний відбір науково-
технічних  (експериментальних)  розробок  за  державним  замовленням,
виконання яких розпочнеться у 2026 році за рахунок коштів державного
бюджету.

Відповідний наказ від 17.06.2025 № 864 розміщено на порталі Nauka.gov.ua.
Конкурс  передбачає  відбір  заявок  у  розрізі  16-ти  пріоритетних  тематик
згідно  визначених  вихідних  технічних  завдань  до  них,  затверджених
наказом МОН від 11  червня 2025 року № 840.  При формуванні  тематики
ураховано  потреби  Міністерств  оборони,  з  питань  стратегічних  галузей
промисловості,  внутрішніх  справ,  охорони здоров’я,  захисту  довкілля  та
природних  ресурсів,   аграрної  політики  та  продовольства,  розвитку
громад та територій України і  Служби безпеки України. Участь у конкурсі
можуть взяти підприємства, установи та організації незалежно від форми
власності, здатні запропонувати ефективні способи  вирішення актуальних
завдань, що мають фахівців відповідної кваліфікації, належну матеріально-
технічну  базу.  Основні  критерії  оцінювання  –  відповідність  очікуваних
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результатів пріоритетним державним потребам, заданим характеристикам і
вимогам до науково-технічної продукції, визначеним у технічному завданні,
заявленому  рівню  технологічної  готовності,  спрямованість  розробки  на
отримання  науково-технічного  (прикладного)  результату,  придатного  до
практичного  використання.  Додаткові  критерії  оцінювання:
співфінансування  з  боку  суб’єктів  малого,  середнього  та  великого
підприємництва; спроможність перевищити заявлений рівень технологічної
готовності;  потенціал  покращення  характеристик  та  вимог  кінцевого
науково-технічного  продукту;  перспективність  доведення  створеної
науково-технічної  продукції  до  стадії  практичного  використання
(впровадження). Заявку на участь у конкурсі можна подати до 18 липня 2025
року.
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